
Брифинг поводом међународне конференције „Форум за енергетску безбедност на простору Евроазије“
среда, 03. октобар 2018.

У Министарству спољних послова одржан је брифинг за представникe амбасада
европских и азијских земаља, као и представнике делегација међународних организација
у Републици Србији, а поводом међународне конференције: „Форум за енергетску
безбедност на простору Евроазије", која ће се одржати 26. и 27. октобра 2018. године.
Организатори ове међународне конференције су Министарство спољних послова,
Министарство рударства и енергетике, Факултет безбедности Универзитета у Београду и
Фондација „Енерџипакт"  

Брифинг је водио в.д. помоћника министра спољних послова за безбедносну политику
амбасадор Бранимир Филиповић, уз учешће представника осталих суорганизатора скупа:
проф. др Владимира Цветковића, декана Факултета безбедности, Јасмине Хаџиабдић,
специјалног саветника министра рударства и енергетике за међународни сарадњу и
Александра Димитријевића, председника Фондације „Енерџипакт".

Представљене су досадашње активности на припреми овог скупа који има циљ да окупи
представнике владиног сектора – из ресора спољних послова и енергетике, компанија и
других пословних кругова, академске структуре и цивилног друштва земаља са простора
Европe и Азије.

Конференцију би отворио првог дана скупа министар рударства и енергетике Републике
Србије Александар Антић, док би другог дана главно обраћање било од стране првог
потпредседника Владе и министра спољних послова Републике Србије Ивице Дачића. На
панелима, уз учешће еминентих панелиста из позваних земаља и међународних
организација, био би разматран низ тема које се односе на моделитете енергетске и
друге сарадње на подручју Евроазије и на актуелна питања енергетске безбедности на
том простору, што може допринети бољем сагледавању различитих аспеката енергетске
безбедности од спољнополитичких до развојних, уз истовремено трагање за најбољим
моделима сарадње на међународном плану на различитим нивоима.

Предстојећа конференција има за циљ да отпочне процес окупљања кључних
међународних актера, што би се наставило серијом сличних конференција у другим
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земаљама на простору Европе у Азије, како би се у контексту више интегративних
процеса на подручју Евроазије охрабрила сарадња и разумевање, разматрала питања од
заједничког интереса, дискутовали разноврсни аспекти енергетске безбедности,
унапредила безбедност снабдевања енерегентима и инфраструктуре и отворио нови
канал комуникације владиног и невладиног сектора, а у интересу подршке стабилности и
економског развоја.
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